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Прес-служба Держспоживстандарту України

  

07 вересня 2010 року за ініціативою Держспоживстандарту України відбулася
розширена нарада щодо скасування окремих пунктів переліку продукції, що підлягає
обов’язковій сертифікації в Україні, зокрема, харчової. Координатор комітету Європейсь
кої бізнес-асоціації (ЕВА)
Юлія Ткаченко у своєму виступі підкреслила, що необхідність відміни сертифікації
харчової продукції – це обов’язкова умова вступу України до СОТ. Вона також нагадала,
що у грудні 2009 року Уряд відмінив наказ Держспоживстандарту від 01.02.2005 "Про
затвердження Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації" щодо
обов’язкової сертифікації 17 груп харчових продуктів. Також представник ЕВА
наголосила, що європейські  
виробники звернулись до віце-прем’єр-міністра Сергія Тігіпка з проханням посприяти у
питанні щодо скасування сертифікації харчових продуктів в Україні.

      

На думку представників вітчизняних галузевих асоціацій, наразі передчасно відміняти
обов’язкову сертифікацію харчової продукції, на чому наполягають міжнародні
корпорації. Адже це може призвести до негативних наслідків: погіршення забезпечення
населення продукцією належної якості, збільшення імпорту небезпечних харчових
продуктів, створення умов для тіньового виробництва.

  

«Варто думати, насамперед, про безпеку життя та здоров’я українських громадян,
особливо у контексті Стратегії боротьби з бідністю, розробленої під патронатом Глави
держави Віктора Януковича », – вважає заступник голови Центральної ради профспілки
«Машприлад» Василь Левченко.

  

За словами заступника голови Асоціації «Укроліяпром» Тетяни Бевзюк, «Україна в
односторонньому порядку відкриє двері імпортерам харчової продукції, але в Європі
ніяких послаблень для українських виробників олії та жирів не передбачено».

  

«Навпаки наша продукція регулярно проходить дуже складні дослідження якості за
кордоном », – зазначає пані Бевзюк.
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У свою чергу генеральний директор ДП «Укрметртестстандарт» Михайло
Мухаровський  у своєму виступі звернув увагу на те, що свої обов’язки
перед СОТ Україна має виконати до січня 2012 року, а не зараз.

  

«Україна не порушує вимог СОТ, бо основна вимога – це рівні можливості як для
національного виробника, так і для імпортері в», – додав пан Мухаровський. – На
сьогодні жодна країна-член СОТ не звернулася з офіційною скаргою про невиконання
взятих Україною зобов’язань перед СОТ, тому заяви деяких імпортерів є безпідставними»
.Він також підкреслив, що н
еприпустимо відміняти сертифікацію харчових продуктів, доки не будуть
розроблені та введені в дію технічні регламенти, створена відповідна нормативна
база та інфраструктура
.
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